



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
 Πανεπιστήμιον Αθηνών**

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —  
 ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
 ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Δ/ση : Χρήστου Λαδά 6  
 Πληροφορίες : Έρση Κυριαζή

Αθήνα, 20/11/2019  
 Αρ.Πρωτ. : 39208/2019

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

Της 104ης συνεδρίασης του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε.  
 του Πανεπιστημίου Αθηνών της 20/11/2019

**Αποδοχές Δωρεών και οικονομικών ενισχύσεων από εξωπανεπιστημιακούς φορείς**

**Χρηματοδότης** : GLAXOSMITHKLINE AEBE  
**Αποδέκτης** : Παν/μιο Αθηνών - ΣΥΨΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
**Έρευνα** : 7247  
**Αντικείμενο** : Μελέτη του ρόλου των αυτοαντισωμάτων έναντι της ερυθροποιητίνης στην παθογένεια της αναιμίας της HIV λοίμωξης  
**Θέμα** : Αποδοχή δωρεάς ποσού 8.000 ευρώ, από την εταιρεία "GLAXOSMITHKLINE AEBE", για την οικονομική ενίσχυση του Εργαστηρίου-Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «ΛΑΪΚΟ» με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. Ν. Σύψα  
**Ποσό** : Ευρώ 8.000,00

Ανακοινώνεται στο Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ το με αρ. πρωτ. 1920007090/2019 έγγραφο του Προέδρου της Ιατρικής Σχολής, κ. Π. Σφηκάκη, με το οποίο ενημερώνει ότι η Συνέλευση της Ιατρικής Σχολής στη συνεδρίαση της 08-10-2019, έκανε αποδεκτή τη δωρεά ποσού 8.000€ από την εταιρεία "GLAXOSMITHKLINE AEBE", για την ενίσχυση του εντατικού φροντιστηρίου (crash course) διάρκειας τεσσάρων (4) ωρών στο αντικείμενο της Λοιμωξιολογίας του Εργαστηρίου-Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «ΛΑΪΚΟ». Επιστημονικός Υπεύθυνος για τη διαχείριση του ποσού είναι ο Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής, κ. Ν. Σύψας.

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ αποδέχεται τη διαχείριση της δωρεάς εκ μέρους της εταιρείας «GLAXOSMITHKLINE AEBE», ποσού οκτώ χιλιάδων Ευρώ (8.000 Ευρώ), με σκοπό την οικονομική ενίσχυση της ερευνητικής δραστηριότητας των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Ιδρύματος.

Η διαχείριση του εν λόγω ερευνητικού προγράμματος θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4485/2017 και τον ισχύοντα Οδηγό Χρηματοδότησης και τις Οδηγίες Διαχείρισης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ

Καθηγητής Νικόλαος Βούλγαρης